# 2025 奥克斯· 宁波网球公开赛 干幕!



10月13日晚上7点,万众期待下,2025 奥克斯·宁波网球公开赛开幕仪式在宁波(鄞州)网球中心举行。

当晚,"茶花"穹顶闭合后,整个场馆上演了一场别开生面的灯光秀。

在现场嘉宾以及球员代表王欣瑜、米拉· 安德烈耶娃的共同见证下,2025宁波网球公 开赛正式开幕。

2025 奧克斯·宁波网球公开赛正赛于10月13日至19日在宁波(鄞州)网球中心开打。作为WTA500级别的高级别巡回赛,本站巡回赛总奖金达到百万美元级别,单打冠军可获得500积分,是球员们争夺年终总决赛资格的重要一站。

"今年宁波赛事升级后,场馆条件很好,工作人员也很热情,能来这里比赛真的很开心。关于首轮和中国金花交手,我会尽力做好自己,抱着'拼'的心态去打。从中国赛季近期的成绩来看,我觉得自己可能是相对弱势的一方,所以会更专注比赛,享受这个过程。"王欣瑜在接受媒体采访时表示。

"我去年曾在宁波打入决赛,非常喜欢这

项赛事,赛事组织工作十分出色。能回到这里面对众多热情的球迷,我已经迫不及待想让赛事开始了,非常期待在这里的第一场比赛。"米拉·安德烈耶娃表示。她作为头号种子选手将于10月15日或16日大赛第二轮登场。

首日比赛中,赛会6号种子、东京奥运会金牌得主本西奇6:3、6:2击败波兰名将里内特,顺利闯过首轮关,"很高兴第一次在宁波这么漂亮的场地打球。"本西奇在获胜后说:"虽然比分是直落两盘,但比赛的过程十分焦灼,特别是第二盘有非常多的多拍相持,很高兴能够拿下这场比赛。"第二轮她将对阵资格赛球员斯塔罗杜布采娃,后者以6:4、6:2战胜了普汀塞娃。

另一场首轮比赛中,美国选手凯斯勒状态火热,她仅用时53分钟,就以6:1、6:0击败了同胞、前澳网冠军肯宁。凯斯勒的下一轮对手将在郭涵煜和萨姆索诺娃之间产生。

张帅搭档前温网冠军万卓索娃,浪费了 决胜盘抢十9-5领先的优势,被汤千慧/艾克 里击败,无缘下一轮。

记者 邹鑫 文 蒋晗炘 摄

## 一颗小球 即将"燃*孙*"一

10月13日,2025奥克斯·宁波网球公开赛正赛开打。宁波网球公开赛走进三载,又一次如约而至。

接下来一周的时间里,2025 宁波网球公开赛将在宁波(鄞州)网球中心火热举行。与华盛顿、阿布扎比和柏林等地一样,作为WTA500 国际高级别网球赛事,宁波再一次被全世界聚焦。

#### ○ 赛场升级,再度进阶

宁波,与网球的"互动"由来已久。

据宁波档案馆记载,1844年宁波开埠后, 西方近代体育开始传入宁波。1886年,浙海 关就耗银100两,修建网球场。

1931年,由宁波青年会体育委员会主办的第一届鄞县美式网球比赛举行。

历史的篇章在1987年翻开新的一页——在中山广场(原北大路体育场),宁波人破土动工,建起了第一座属于自己的网球场。

如今,宁波承办的网球赛事已全面涵盖 WTA、ATP和ITF三大国际网球协会。

与WTA"交手"以来,这场比赛的"进阶 之路"也足够震撼。

2023年宁波首办WTA250,2024年就跃升为WTA500赛事,今年,为迎接2025奥克斯·宁波网球公开赛的到来,宁波更是展现了强劲实力。

今年,中心球场新增的可开合屋盖成为亮点。设计灵感源于宁波市花"茶花",12片弧形穹顶沿精密轨道同步滑行,可在10分钟内完成开启或闭合。这意味着,无论天气如何变化,赛事均能如期举行,真正实现"风雨无阻"。

在场观赛体验也实现全面升级。全新定制的沉浸式声场系统,真实还原击球音效;智能调光系统随赛事进程自动调节,营造舒适视觉环境;超4000个座席经科学排布,有效改善视觉遮挡,确保视野通透……



#### 赛场内外,皆是"回响"

宁波网球公开赛门票预售启动后,市场反响热烈,套票快速售罄。

数字背后,是属于顶级赛事所呈现出的强大的 "磁吸效应"。这份期待,源于实至名归的赛事阵容。

本届赛事吸引力十足,作为国际网球界的一项顶级赛事,引来了众多国内外顶尖选手。强强对话,一触即发,宁波的网球赛场,已成为中国赛季不容错过的一站。

这份期待,也源于这里见证了每一位球员的成长。

宁波的赛场不算大,比不上中网的"钻石"、

杭州的"小莲花",却足够让故事升级——

今年,18岁的米拉·安德烈耶娃再次来到了宁 波网球公开赛的舞台,一年时间,她从亚军成为种 子选手;来到宁波,36岁的张帅笑称自己仍是"小 将",她说,自己与宁波的球场似乎有特殊的缘分, "在宁波的每一场比赛,都让我更接近更好的自 己";2023年,施耐德在宁波首次闯入WTA巡回 赛决赛,写下职业生涯的重要篇章……

正是这些动人的成长故事,让宁波网球公开 赛超越了单纯的竞技较量,成为一场见证突破、 共享蜕变的盛宴。

### 一场赛事,"遇见"宁波

值得一提的是,本次比赛期间,赛场内外文 化交融,来自世界各地的球员在竞技之余,也沉 浸于宁波深厚的历史底蕴之中。

球员们走进庆安会馆,赏甬剧、制定胜糕,感受运河与海丝文化的交融;探访城市展览馆,在"飞跃宁波"中读懂城市脉络;登临鼓楼,提笔写就龙凤题名,留下难忘的"宁波早晨"……

这些独特的文化触点,不仅成为球员们的共同 记忆,也让世界通过网球,看见了开放而富有韵味的 宁波

一日观赛,多日停留。如何从"观看一场赛" 转向"玩遍一座城"? 今年,赛事嘉年华融合了品牌餐饮、户外露营、文创市集和赞助商互动点位,打造集"吃逛玩拍"一体的赛事主题街区。同时,场馆内特设了两处周边纪念品商店,现场售卖包括爆款"圆圆"在内的40余款全新赛事周边,涵盖玩偶、徽章、行李牌、冰箱贴、球帽、帆布袋等多个品类。

宁波网球公开赛举行期间,宁波文旅多措并举。只要手持观赛门票,就能一键解锁景区、酒店、美食等多重优惠。

以赛事为窗,打开一座城。希望每一位来到宁 波的朋友,都能从这里看见体育的激情,更看见一 座城市饱满而鲜活的魅力。 记者 邹鑫 袁先鸣